

بخش ورزش – سید جلال حسینی درباره آخرین وضعیت سرخپوشان پیش از آغاز بیستمین دوره لیگ برتر گفت: کار نه فقط برای پرسپولیس بلکه برای همه تیم‌ها سخت است. از طرفی در این چند سال فشار زیادی روی پرسپولیس وارد شد و کمتر کسی فکر می‌کرد که با این همه فشار و حجم‌های گوناگون، ما بتوانیم چنین عملکرد درخشانی داشته باشیم. پس از این چند سال موفقیت، فشار زیادی از بیرون از مجموعه باشگاه به ما وارد شد. در این چند سال بازیکنان خوب و زیادی از ما جدا شدند که امسال اوج آن بود. امسال بازیکنان زیادی از پرسپولیس جدا شدند و متأسفانه روند سال‌های گذشته تکرار شد؛ هر چند که شرایط این فصل سخت‌تر است چرا که بازیکنان بیشتری از ما جدا شدند و این مسائل کار را مشکل می‌کند.

وی ادامه داد: با همه این مسائل و سختی‌هایی که وجود داشت توانستیم کارهای بزرگ انجام دهیم اما امسال با سال‌های گذشته متفاوت است. با وجود همه فشارها و حجمه‌هایی که به ما وارد شده کادرفنی و بازیکنان کار خودشان را کردند. است ما به فینال آسیا رفتیم اما انگار هر چه بیشتر موفقیت کسب کردیم حجمه‌های بیشتری به ما وارد شده است که این مسائل کار را سخت می‌کند. متأسفانه مشکلات زیادی داریم.

کاپیتان پرسپولیس افزود: بازیکنان خوبی این فصل از ما جدا شدند اما می‌بینیم برخی از تیم‌های دیگر خیلی راحت‌تر مسائل‌شان حل می‌شود. با وجود اینکه بیشترین درآمدزایی را در این دو سه سال اخیر داشتیم اما کمترین دریافتی به بازیکنان پرسپولیس رسیده و هرچه بیشتر تلاش کردیم بیشتر ضربه خوردیم. از طرف دیگر افرادی بوده و هستند که هر چه خواستند صحبت کردند و حرف‌هایی زدند تا به ما هجمه وارد کنند. همه می‌بینند که چه کمک‌هایی به برخی از تیم‌ها شده و چه پول‌هایی به آنها رسیده است.

سیدجلال ادامه داد: این تیم‌ها بیشتر از همه تیم‌ها بازیکن می‌گیرند، هر بازیکنی را که می‌خواهند جذب می‌کنند و خیلی راحت بازیکنان سابق

بخش ورزش – حکم محرومیت ۶ ماهه عیسی آل‌کثیر که از سوی AFC ابلاغ شده بود تأیید و اجرایی خواهد شد.

آل‌کثیر که به دلیل شادی گلش در بازی با پاختاکور در مرحله یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا با شکایت این باشگاه روبرو شد از سوی AFC محرومیت شش ماهه‌ای برایش در نظر گرفته شد که باشگاه پرسپولیس نسبت به آن اعتراض کرد و این اعتراض مورد پذیرش قرار نگرفته است. مهاجم پرسپولیس نوع شادی مخصوص به خودش را دارد که پیش از این در رقابت‌های داخلی انجام می‌داد ولی اطلاع‌ی نداشت که این شادی گل در یک دیدار بین المللی می‌تواند عواقب سنگینی برایش داشته باشد و پس از شکایت باشگاه پاختاکور به دلیل برداشت توهین نژادپرستانه از این حرکت حکم محرومیت سنگین ۶ ماهه برایش اعمال شد و دیدار نیمه نهایی مقابل النصر عربستان را هم از دست داد. باشگاه پرسپولیس امید داشت تا با اعتراض به این رأی به کمیته استیناف AFC بتواند آن را لغو کرده یا کاهش دهد که این درخواست مورد موافقت قرار نگرفت تا آل‌کثیر مجبور به گذراندن کامل دوران محرومیتش باشد و بدین ترتیب در دیدار فینال لیگ قهرمانان آسیا هم کنار تیمش حضور نخواهد داشت.

آنطور که در شرح تفصیلی حکم آمده، ای اف سی همچون دیگر موارد تمام ادعاها و دلایل حقوقی موجود را خوانده اما در تصمیم‌گیری تنها به شواهدی ارجاع داده که کمیته آن را برای توضیح خود لازم می‌داند. اما نکته جالب گراندز جای دیگری است؛ در بخش سوم ادعا می‌شود که یک فرد پس از بازی پرسپولیس و پاختاکور با ارسال شکایتی به دبیرخانه کمیته انضباطی و اخلاقی، زمینه‌ساز حکم محرومیت شده است. در شکایت این فرد آمده: «در بازی پرسپولیس و پاختاکور اتفاقی افتاد که نمونه نژادپرستی بوده. بعد از گل پرسپولیس، آل‌کثیر شکل چشم‌هایش را تغییر داد! مشخص است که این

خود را برمی‌گرداندند. در این چند سال صحبت از نظارت روی باشگاه‌ها بوده اما این نظارت‌ها فقط روی باشگاه پرسپولیس است و انگار روی کار بقیه باشگاه‌ها نظارتی نیست. نظارت داشتن خیلی هم اتفاق خوبی است و ما برگزار ش‌ودافزود: سایپا تیم خوب و جوانی است که همیشه مقابل ما با همه توان بازی کرده است اما ما برای موفقیت و کسب سه امتیاز تلاش می‌کنیم. با این همه کار سخت است. اگر از من بپرسید باید بگویم امسال همه بازی‌ها سخت و مشکل خواهد بود و بازی آسان دیگر وجود ندارد.

کاپیتان پرسپولیس درباره حضور در فینال لیگ قهرمانان آسیا که کمتر از ۵۰ روز دیگر در دوحه قطر برگزار خواهد شد و اینکه به عنوان کاپیتان تیم قحدر به قهرمانی در این مسابقات امیدوار هستید افزود: کادر فنی و بازیکنان تا اینجا تلاش خود را کردند که به این جایگاه رسیدیم اما گاهی کار از دست کادر فنی و بازیکنان خارج می‌شود. باید ببینیم در آینده چه اتفاقاتی رخ خواهد داد اما برای بازی فینال واقعا دشواری‌های زیادی پیش روی ماست. احسان پهلوان، عیسی آل‌کثیر، وحید امیری، شجاع خلیل زاده و … را همراه نداریم. وقتی چند تا از بهترین بازیکنان همراه شما نباشند کارتان مشکل‌تر از قبل می‌شود. کادر فنی روزهای سختی را پشت سر گذاشته همه تلاشش را کرده تا پرسپولیس به موفقیت برسد اما باید پذیرفت که کار آسان نیست.

سیدجلال درباره بازی با گل‌گهر که آخرین بازی تدارکاتی پرسپولیس پیش از آغاز لیگ برتر بود و روز گذشته با برد سرخ‌پوشان همراه شده است تا همه متوجه این موضوع بشوند. در عمل اما روی بقیه باشگاه‌ها چنین نظارتی نیست.
وی افزود: این باشگاه‌ها هر زمان خواستند بازیکنان گرانتقیمت جذب کردند اما برای ما این مسائل امکان‌پذیر نیست. ما در این سه سال برای دومین بار است که به فینال لیگ قهرمانان آسیا می‌رویم اما انگار نه انگار. چرا این مشکلات برای پرسپولیس وجود دارد؟ چرا سایر تیم‌ها اگر مشکلی

محرومیت عیسی آل کثیر قطعی شد

نژادپرستانه است! اقدام کنیدا» البته ای اف سی هویت این فرد را مشخص نکرده و همچنین نوشته که فرد شاکی از ایران بوده یا کشور دیگر. در ادامه



آمده که دبیرخانه با تحقیق خود فهمیده که این خوشحالی ژست «چشم بادامی» را به نمایش می‌گذارد. همچنین نوشته شده که روز دوم اکتبر پرسپولیس ارتکاب هرگونه عمل تحقیر آمیز یا تبعیض آمیز را رد کرده و در توضیح بیشتر دلیل خوشحالی او را نوشته است:

۱.» عمل آقای آل‌کثیر بعد از ز ثمر رساندن گل صرفا به خاطر عمل به قولی بوده که او به برادرزاده کم سن و سالش داده بوده. این دو رابطه احساسی نزدیکی با هم دارند (سندها در پیوست شماره ۱). آقای آل‌کثیر برادرزاده ای دارد که وقتی می‌خندد چشمهایش به «چشم بادامی» شباهت کامل دارد.

برانکو ایوانکوویچ: فقط دنبال حق و حقوق خودم بودم نه بیشتر

شخص علی کریمی و مهرداد میناوند که در دو هفته گذشته بیشترین تماس‌ها را با من با کمک کارگزار باشگاه پرسپولیس داشتند و آن‌ها تماس‌ها و نگرانی‌های هواداران را به اطلاع من می‌رساندند و کاملا در جریان اوضاع و شرایط قرار می‌گرفتم. آن‌ها با تلاش‌های بی‌دریغ و شبانه‌روزی خود موفق به قانع کردن کارگزار باشگاه شدند که آن‌ها نیز با توجه به اوضاع خود با به میدان گذاشتند و این مساله مهم را از پیش‌روی باشگاه برداشته تا این تیم محبوب و خیل کثیر هواداران ارتش سرخ بدون هیچ دلواپسی به پیشواز فینال لیگ قهرمانان آسیا بروند.

قهرمانی پرسپولیس در این مصاف آرزوی یکایک ما دوستداران این تیم است و من نیز از این پس خود را در کنار خیل هواداران این تیم بزرگ می‌بینم و آرزوی سرفرازی در این مصاف بزرگ را دارم تا ستاره دیگری بر روی پیراهن افتخار بازیکنان بنشیند.

پیامدهای فرهنگی و اجتماعی سوءمدیریت در ورزش کشور

روزهایی باشیم که فوتبال به جای اینکه به دست فوتبالی‌ها اداره شود در اختیار افرادی قرار می‌گیرد که جز مطرح کردن خود و هزینه‌سازی و … اقدام مهمی انجام نداده و بدون پاسخ عملکرد خود را بدهند، به راحتی می‌آیند و می‌روند.

مقصر چیست؟

احمد سعادت‌مند، استقلال را درست در بهترین روزها و بعد از برتری استقلال در «داری» با حرف‌هایش وارد حاشیه می‌کند و مهدی رسول‌پناه نیز در روزهایی که پرسپولیس برای حضور در فینال لیگ قهرمانان آسیا، نیازمند آرامش است، همان بلاّی همتای خود در استقلال را سر پرسپولیس می‌آورد. بعد هم می‌گوید: «اگر من تصمیم عجولانه می‌گرفتم، تیم ما قهرمان غرب آسیا نمی‌شدا! کاری که آقای سعادت‌مند انجام داد!» با این حال نباید آنها را مقصر دانست! تقصیرکار اصلی جایی دیگر نیست.

پیامدهای فرهنگی و اجتماعی

رسول‌پناه که با اوضاع ایجاد شده و شدت یافتن انتقادات‌ها از او بعد از منتشر شدن برخی صداها و فیلم‌ها از سخنانش، از سرپرستی مدیریت باشگاه استعفا داده،

{ورزش}

هر چه بیشتر تلاش کردیم از بیرون بیشتر به ما ضربه زدند

هم دارند خیلی راحت‌تر مشکلات‌شان حل می‌شود؟ ما در این چند سال هر چه بیشتر تلاش کردیم بیشتر ضربه خوردیم و این اصلا خوب نیست. حسینی درباره بازی با سایپا که در هفته اول لیگ برتر بیستم قرار است برگزار شود افزود: سایپا تیم خوب و جوانی است که همیشه مقابل ما با همه توان بازی کرده است اما ما برای موفقیت و کسب سه امتیاز تلاش می‌کنیم. با این همه کار سخت است. اگر از من بپرسید باید بگویم امسال همه بازی‌ها سخت و مشکل خواهد بود و بازی آسان دیگر وجود ندارد.

کاپیتان پرسپولیس درباره حضور در فینال لیگ قهرمانان آسیا که کمتر از ۵۰ روز دیگر در دوحه قطر برگزار خواهد شد و اینکه به عنوان کاپیتان تیم قحدر به قهرمانی در این مسابقات امیدوار هستید افزود: کادر فنی و بازیکنان تا اینجا تلاش خود را کردند که به این جایگاه رسیدیم اما گاهی کار از دست کادر فنی و بازیکنان خارج می‌شود. باید ببینیم در آینده چه اتفاقاتی رخ خواهد داد اما برای بازی فینال واقعا دشواری‌های زیادی پیش روی ماست. احسان پهلوان، عیسی آل‌کثیر، وحید امیری، شجاع خلیل زاده و … را همراه نداریم. وقتی چند تا از بهترین بازیکنان همراه شما نباشند کارتان مشکل‌تر از قبل می‌شود. کادر فنی روزهای سختی را پشت سر گذاشته همه تلاشش را کرده تا پرسپولیس به موفقیت برسد اما باید پذیرفت که کار آسان نیست.

سیدجلال درباره بازی با گل‌گهر که آخرین بازی تدارکاتی پرسپولیس پیش از آغاز لیگ برتر بود و روز گذشته با برد سرخ‌پوشان همراه شده است تا همه متوجه این موضوع بشوند. در عمل اما روی بقیه باشگاه‌ها چنین نظارتی نیست.
وی افزود: این باشگاه‌ها هر زمان خواستند بازیکنان گرانتقیمت جذب کردند اما برای ما این مسائل امکان‌پذیر نیست. ما در این سه سال برای دومین بار است که به فینال لیگ قهرمانان آسیا می‌رویم اما انگار نه انگار. چرا این مشکلات برای پرسپولیس وجود دارد؟ چرا سایر تیم‌ها اگر مشکلی

محرومیت عیسی آل کثیر قطعی شد

بر اساس این قول، آل‌کثیر بعد از زدن گل این ژست را می‌گیرد تا ثابت کند به یاد برادرزاده اش بوده و گل را به او تقدیم می‌کند. پس در این ژست هیچ قصد یا نیتی برای توهین به یک نژاد یا قوم در میان نبوده است (این بخش بر اساس دفاعیات ارسال شده توسط خود بازیکن آماده و ارائه شده است).

۱.۲ بازیکن از زمان بازی در باشگاه صنعت نفت آبادان و نفت تهران بارها این شادی بعد از گل را اجرا با توجه به معنای توضیح داده شده در بند ۱ انجام داده است (مستند شده در پیوست ۲).

۳. این بازیکن سالها در ایران این نوع شادی را انجام داده و تصاویر آن در تلویزیون ملی و رسانه‌ها منتشر شده است. ولی با وجود اینکه گروهی از ساکنین شمال ایران و جنوب شرق ایران «چشم بادامی» دارند هیچیک از آنها این حرکت او را توهین آمیز قلمداد نکرده و هیچ ارگان قضایی یا انضباطی‌ای در این باره اقدامی انجام نداده است (مستند شده در پیوست ۳).

۴. این بازیکن در کنفرانس خبری به صراحت اعلام می‌کند که علت شادی بعد از گلش، آنچنانکه در بند ۲ توضیح داده شد، نشان دادن محبت و شادی اش به برادرزاده او بوده است. با توجه به دلایل ذکر شده که ثابت

می‌کند هیچ نیتی برای توهین در کار نبوده و این حرکت خطاب به هیچ قوم یا نژاد خاصی انجام نشده، ما ضمن احترام به همه نژادها و ملیت‌ها درخواست داریم همه اتهامات علیه این بازیکن آقای آل‌کثیر ملغی شود.» با این حال دفاعیات پرسپولیس ای اف سی را مجاب نکرده که آل‌کثیر را جریمه نکند و آنطور که در گراندز حکم آمده، او بر اساس ماده ۵۸.۱ قانون فضایطی و اخلاقی ای اف سی که درخصوص عمل تحقیر آمیز یا تبعیض آمیز است، کمترین میزان محرومیت محکوم شده است: «شش ماه محرومیت از هرگونه فعالیت فوتبالی و ۱۰ هزار دلار جریمه آمریکا»

دوشنبه ۱۲ آبان ۱۳۹۹

انتقاد شدید از رونالدو؛ از زلاتان یاد بگیر

بخش ورزش– اولین ماه اکتبر، ماهی که به پایان رسید، کریستیانو رونالدو به تازه‌ترین قربانی فاجعه جهانی کرونا تبدیل شد. غیبت رونالدو در ۱۹ روزی که به خاطر کرونا در خانه‌اش قرنطینه بود کاملا احساس شد چرا که بووتوس در هفته‌های اخیر به طرز محسوس متزلزل نشان داد و بعد از دو تسلی متوالی در سری A به ترتیب مقابل تیم‌های نه چندان قدرتمند کروئونه و هلاس ورونا، برای اولین بار در تاریخ خود در یک بازی خانگی‌اش در لیگ قهرمانان اروپا به بارسلونا باخت. همه این اتفاقات رخ داد تا به نظر برسد که این فصل شاید قرار است که عیار بانوی پیر در رقابت‌های داخلی و اروپایی به سخت‌ترین شکل ممکن محک بخورد. در این مدت اما رونالدو از انتظار پنهان نماند و در فضای مجازی نبودنش در زمین فوتبال را جبران کرد و با گذاشتن پست‌های مختلف در صفحات شخصی‌اش از اوضاع و احوالش به طرفداران خود خبر می‌داد. البته برخی از اقدامات او هم در این مدت خیلی به مذاق کنسوری که الان در آن سکونت دارد خوش نیامد. روز ۱۴ اکتبر، یک روز پس از مثبت اعلام شدن تستش، رونالدو با یک امبولاس هوایی به تورین برگشت و این اولین جتجالی بود که شکل گرفت. رونالدو با بازگشتش موجبات نارضایتی وزیر ورزش ایتالیا، وینچنتزو اسپادافورا را فراهم کرد، کسی که معتقد بود قهرمان یورو ۲۰۱۶ مرتکب دو تخلف شده است. اول اینکه او نباید اصلا حباب محافظتی باشگاه بووتوس بعد از ابتلای دو عضو این باشگاه به کرونا را ترک می‌کرد و از هتل محل قرنطینه بازیکنان این تیم برای سفر به پرتغال و شرکت در اردوی تیم ملی کشورش در لیگ ملت‌های اروپا خارج می‌شد. دوم اینکه او زمانی که متوجه شد در پرتغال به کرونا مبتلا شده نباید به تورین برمی‌گشت. رونالدو اما تنها یکی از ۷ بازیکن بووتوس بود که هتل جی تورین را در مدت قرنطینه بازیکنان تیم ترک کرد. پائولو دیبالا، خوان کوادرا، دانیلو، رودریگو بنتانکور، جیجی بوفون و مریخ دمیرال نفرت دیگر بودند. بووتوس موضوع را به سازمان بهداشت تورین اطلاع داد و اعلام کرد که این موضوع به اطلاع دفتر دادستانی هم رسیده است اما بازیکنان حتی اگر متخلف هم شناخته می‌شدند تنها ریسک پرداخت جریمه‌ای ۴۰۰ پوندی را قبول کرده بودند. خیلی طول نکشید که **CFV** به سراغ صفحه‌اش در اینستاگرام رفت و به اسپادافورا

که او را به نقض پروتکل‌های بهداشتی متهم کرده بود، پاسخ داد. او نوشت: من در این مدت همیشه در خانم‌م بودم و الان هم همانجا دارم حمام آفتاب می‌گیرم تا روزها بگذرند. من پروتکل‌های بهداشتی را رعایت می‌کنم و آنها را برخلاف چیزی که می‌گویند نقض نکردم. این یک دروغ است. من از پرتغال برنختم چون خودم و تیم مطمئن بودیم که می‌توانیم کاملا مطابق با فرآیندهای لازم برای جابه‌جایی‌ام عمل کنیم. من با یک امبولاس هوایی به ایتالیا برگشتم و در طول سفرم هم با هیچ کسی تماس نداشتم حتی در تورین». با این حال این ختم ماجرا نبود و اسپادافورا ۵ روز بعد دوباره تأکید کرد که رونالدو از پروتکل‌ها تخلفی کرده است. به طور طبیعی اما همانطور که در خیلی از موارد مشابه اینجینتی دیده می‌شود، برای افراد همیشه بیان نیت واقعی‌شان امکان‌پذیر نیست و آنها به شیوه‌ای دیگر قصد دارند آن را ابراز کنند و در مورد رونالدو هم شاید قضیه همینطور بود و به همین دلیل اینکه اسپادافورا یک فوتبالیست ثروتمند را که با امبولاس هوایی به خانه‌اش برگشته را هدف قرار می‌دهد، بیشتر شبیه درس عبرت ساختن از او برای مردم خسته و درمانده از کرونا باشد تا هر چیز دیگر.

با این حال، شاید انتظار می‌رفت که ستاره بووتوس بعد از ماجرای اول (خروجش از هتل) بی‌سرمصدا به کار خود ادامه دهد و به آرامی روزهای قرنطینه‌اش را در تورین سپری کند تا کرونا را شکست دهد اما آنچه رخ داد دقیقا برعکس بود و حتی خواهر رونالدو، کاتیا اوبرو هم خودش را در این ماجرا دخالت داد و روز ۱۴ اکتبر در اینستاگرام نوشت که تست مثبت بردارش یک کلابهدراری بوده است. دو هفته بعد، خود رونالدو هم خودش پستی مشابه گذاشت. او پس از انجام آخرین تست کرونا‌یش قبل از بازی بووتوس و بارسلونا که باز هم مثبت شد و او را از رویارویی با کاتالان‌ها محروم کرد، به انتقاد از شیوه‌های تست‌گیری پرداخت. او نه تنها روش گرفتن تست را زیر سؤال برد بلکه آن را مزخرف دانست. رونالدو اگرچه در نهایت از حرفش برکنش و شاید بی‌برد که این بار خیلی زیاددروی کرده اما این حرکتش با واکنش وزیر کشاورزی ایتالیا مواجه شد که گفت:«کریستیانو رونالدو باید کمی بیشتر فکر کند وقتی می‌خواهد ابزار تست کرونا را مزخرف توصیف کند. اینکه او به عنوان یک ورزشکار موفق با وجود مثبت شدن تستش صحیح و سلامت است معنایش این نیست که ویروس که در بدنش وجود دارد بی‌ضرر است. اگر ما فرد مبتلا را مجبور به قرنطینه می‌کنیم برای محافظت از دیگران است، برای محافظت از سالمندان که آسیب‌پذیرتر هستند.» از قضا کمی قبل از رونالدو، زلاتان ابراهیموویچ هم به کرونا مبتلا شد اما او که معمولا با حرف‌هایش زیاد حاشیه می‌سازد، این بار در تمام مدت قرنطینه‌اش آرام بود و بعد از بهبودی‌اش برگشت و بلافاصله تأثیر خود را بر عملکرد روسونری گذاشت و الان با ۶ گلی که زده صدرنشین جدول برترین گلزنان سری A است. هدف این نیست که بگویم رونالدو باید از ابراهیموویچ یاد بگیرد چون ابراهیموویچ خودش در به راه انداختن چنین جنجال‌هایی استاد است بلکه مقطع فعلی فوتبال مقطع عجیبی از تاریخ این ورزش است که مدیریت آن نیازمند ملاحظه بیشتر از سوی چهره‌های مطرح و پرنفوذ است.

آگهی تغییرات شرکت آرشا گستر آریا بات شرکت سهامی خاص <p>به شماره ثبت ۱۷۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۹۴۷۷۶</p> <p>به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۹/۰۳/۲۶ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:</p> <p>۱- سمت اعضای هیئت مدیره به شرح ذیل میباشند.</p> <p>۱. نیما نیک نژاد شیجانی کدملی ۵۱۸۹۸۹۹۸۸۸ بسمت مدیرعامل ۲. بابک نسیم دوست عربانی کدملی ۲۵۹۴۴۵۶۹۲۶ بسمت رئیس هیئت مدیره ۳. بهادر نسیم دوست عربانی کدملی ۲۵۸۰۰۶۰۱۸۹ بسمت نایب رئیس هیئت مدیره انتخاب شدند.</p> <p>۲- حق امضا کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور از قبیل چک وسفته وبروات وعقود اسلامی و قراردادهای و اوراق عادی و اداری شرکت با امضای مدیرعامل یا رئیس هیئت مدیره هر کدام بستنایی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.</p> <p>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان</p> <p>مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری خمام (۱۰۳۵۹۶۹)</p>
--

آگهی تغییرات اتحادیه صنفی آرایشگران مردانه شهرستان رشت موسسه غیر تجاری به شماره ثبت ۱۳۶۱ و شناسه ملی ۱۴۰۰۳۳۳۰۸۷۴

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۱۰/۰۹ و برابر مجوز شماره ۳۱/۲۶۳۱۱ مورخ ۱۳۹۹/۰۵/۰۸ سازمان صنعت معدن و تجارت استان گیلان ، تصمیحات ذیل اتخاذ شد:

۱- اسامه مطرح و مورد تصویب واقع شد.
۲- تعداد اعضای هیات مدیره اتحادیه ۵ نفر اصلی و ۲ نفر عضو علی البدل تعیین گردید که به ترتیب شامل یک نفر رئیس ، دو نفر نائب رئیس (اول و دوم)، یک نفر دبیر و یک نفر خزانه دار و دو نفر عضو علی البدل (اول و دوم) می باشد.
۳- حق امضای اسناد و اوراق مالی اتحادیه مانند چک ها، بروات، سفته ها، اسناد تعهدآور مالی با امضای رئیس اتحادیه و خزانه دار اتحادیه و در غیاب هر یک با امضای نائب رئیس اول اتحادیه و مهپور به مهر اتحادیه معتبر می باشد، نامه های اداری و استخامی و اسناد غیر مالی اتحادیه با امضای رئیس اتحادیه و در غیاب وی با امضای نائب رئیس اول و با نائب رئیس دوم اتحادیه و مهر اتحادیه انجام می گردد و ماده مربوطه در اساسنامه به شرح فوق اصلاح گردید.
۴- تعداد بازرسان اتحادیه دو نفر تعیین گردید که به ترتیب شامل یک نفر بازرس اصلی و یک نفر بازرس علی البدل می باشد و ماده مربوطه در اساسنامه به شرح فوق اصلاح گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۱۰۳۵۹۷۰)

آگهی تغییرات شرکت آرشا گستر آریا بات شرکت سهامی خاص <p>به شماره ثبت ۱۷۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۹۴۷۷۶</p> <p>به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۹/۰۳/۲۶ تصمیحات ذیل اتخاذ شد:</p> <p>۱- اسامه هیئت مدیره به قرار ذیل انتخاب گردیدند:</p> <p>آقایان نیما نیک نژاد شیجانی کدملی ۵۱۸۹۸۹۹۸۸۸ بابک نسیم دوست عربانی کدملی ۲۵۹۴۴۵۶۹۲۶ وبهادر نسیم دوست عربانی کدملی ۲۵۸۰۰۶۰۱۸۹ برای مدت دو سال تا تاریخ ۱۴۰۱/۳/۲۶ انتخاب شدند.</p> <p>۲- آقایان مهرا ن حسین زاده کاسانی کدملی ۲۵۹۴۴۶۹۸۳ بسمت بازرس اصلی و رضا نصرالله زاده دافچاهی کدملی ۲۵۸۰۰۵۴۶۵۰ بسمت بازرس علی البدل شرکت برای مدت یک سال مالی انتخاب شدند.</p> <p>۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.</p> <p>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان</p> <p>مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری خمام (۱۰۳۵۹۷۱)</p>
